

Meghívó

Tisztelt Kollégák!

Az elmúlt években az *Kutatók Éjszakája* és az *Őszi Kulturális Fesztivál* szerves részévé váltak a Bolyai Intézet által szervezett népszerű matematika előadások. Ebben az évben a Bolyai Intézet, az Orvosi Fizikai és Orvosi Informatikai Intézet és az Újvidéki Egyetem Természettudományi Karának Matematikai és Informatikai Intézete közösen rendezi meg

2010. október 9-én, szombaton 10.00 órai kezdettel

a

Természet és Matematika az Őszi Kulturális Fesztiválon

című interdiszciplináris előadássorozatot és tudományos „játsszóházat”, amelyre Önt, családját, munkatársait, diákjait tisztelettel és szeretettel meghívjuk. Bízunk benne, hogy a program felkelti úgy a matematika mind a más természettudományok iránt érdeklődők figyelmét. A programot a „*Matematika és Statisztika tanítása a természettudományokban: Modellezés és számítógéppel segített megközelítés*” című project keretében, a Magyarország – Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Programban az Európai Unió támogatásával rendezzük.

Nagy segítség számunkra, ezért kérjük Önöket, hogy előzetesen jelezzék részvételi szándékukat a horeszt@math.u-szeged.hu, karsai@dmf.u-szeged.hu e-mail címeken, vagy a 62-544-548-as (Bolyai Intézet Iroda), 62-545-077 (Orvosi Fizikai és Orvosi Intézet Iroda) telefonszámokon. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Felhívjuk figyelmüket a Kutatók Éjszakája keretében szervezett programjainkra is. Intézeteink együttműködésében további érdekes rendezvényeket, továbbképzéseket tervezünk Szegeden és Újvidéken, amelyekről rendszeresen tájékoztatjuk Önöket, illetve a hamarosan elkészülő weblapunkon is folyamatosan követhetők lesznek.

Szeged, 2010. szeptember 3.

Tisztelettel

Prof. Dr. Bari Ferenc

egyetemi tanár

az Orvosi Fizikai és Orvosi Informatikai Intézet
vezetője

Prof. Dr. Kérchy László

egyetemi tanár

a Bolyai Intézet vezetője

Dr. Karsai János

egyetemi docens, projektvezető

Orvosi Fizikai és Orvosi Informatikai Intézet

Katonáné dr. Horváth Eszter

egyetemi adjunktus, szervező

Bolyai Intézet

